Урок английского языка по теме: «Употребление much, many, a lot of»
Учитель: Микрюкова М.В.

Класс: 3 «А»

Учебник: Биболетова М.З.

Цели и задачи: развитие грамматического употребления much, many, a lot of
1.Образовательные:

а) научить учащихся употреблять грамматическую структуру much/many;
б) развить навыки диалогической речи.
в) научить учащихся употреблять в речи слова и выражения по теме “food”.
2. Развивающие:
а) развить навыки произношения различных слов по теме “food”;
б) развить навыки говорения.

3. Воспитательные:
а) воспитать у учащихся потребность изучения новых слов, заинтересовать их.

 Оснащение урока: компьютер, документ-камера, картинки с изображением различных продуктов, картинки фруктов для рефлексии.
I.Организационный момент. 
Good morning, boys and girls! I am glad to see you. How are you? Tell me, please, what date is it today?  What day of the week is it today? What's the weather like today? Today we’ll read, speak as usual. We’ll also learn some new words. 

II. Фонетическая зарядка. 
Look at the blackboard. Repeat the words.  Porridge, potato, egg, milk, sweet, water, nut … (каринки)
What does it mean?... (угадывают тему урока) Our topic … food, meal.  Look at the blackboard, please! What is the title of the lesson? Who can read the words? Who is write the words on the first letter? Second … и т.д. Учитель проходит по рядам и на ушко слушает ответы обучающихся.         

Записывают на доске слова. Сравнивают слова в тетради с помощью документ-камеры.
III.Please, look on the table and choose crossword.  Do crossword, please. I’ll give you 2-3 minutes.
Смотрим кроссворд с помощью документ-камеры. Кто лучше всех справился. Оценивание.
III.Объяснение правила much, many, a lot of

IV.На скорость. 3 человека выполнившие задание получат оценку. Поменяться тетрадями проверить друг у друга, поставить оценку, роспись. Please, open your workbook. Ex. 4, p. 34 смотрим ответы через документ-камеру. Исправляем ошибки, комментируем.
V.Физминутка. Let’s have a rest and we will do exercises. 

Touch your head, touch your nose, 
Touch your ears, touch your toes. 
Jump and run! 
Let’s have fun! 
Wash your face! 
Wash your hands! 
Clean your teeth! 
Stay healthy, please!
VI.Listen the dialogue.  And answer my questions. Who is reading this dialogue? 
VII.Make up the short dialogues. Use some words and phrases. 1 ряд использовать слово much, 2 ряд слово many, 3 ряд слово a lot of. (работают в паре).

VIII.Зачеркните лишнее слово: кто быстрее 3 человека. Проверяем через документ-камеру
Potato, carrot, apple, cabbage
Tuesday, Monday, Wednesday, corn, Friday. 
Milk, juice, tea, apple, coffee 
Cake, sweets, fish, ice – cream
much, many, a lot of, horse

Диагностическая. Работа в группах. Составить слова с использованием грамматики, количественных местоимений.

Рефлексия. В корзину положить фрукт. В первую корзину «знаю», «умею», «могу научить». Выставление оценок за урок в дневники. Now children, the lesson is over, Good luck!
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